

ВІСЬМАТИХ В РОСІЇ.

до часу екзамінації тих... я був широким вірником...

КЛАСОВА БОРБА В ІТАЛІЇ.

(Написав Гірам К. Модервел).

Після тяжкої тижневої подорожі з Лондону через континент я прибув до Мілану...

між собою завзяту дискусію. Події майже не було видно на вулицях, бо вона належить до міської влади...

робітники зробили недавно бунт і забрали всю поживу до своїх рук. Напроти мого стола сидів якийсь Американець...

днів разом з тисячами друтих комуністів. Помимо того він втіє до Росії і буде боротися в рядах червоної армії...

справу під голосоване.

Після горячої дискусії делегатів ждали голоу і справі; нарешті почасоване. Всі делегати оглянемся. Девятого отворено в присуткількох тисяч людей...

Антон Паннеков. МАРКСІЗМ І ДАРВІНІЗМ.

Дарвінізм і класова боротьба. (Продовжене).

Всі годять ся з тим, що Марксизм завдячує своє видне і важне становище тій ролі, яку він відіграє в класовій боротьбі.

Дарвінізм спершу служив зброєю в руках буржуазії (міщанства) в її боротьбі проти феодальних класів, то є, проти шляхти, упривілейшованого панства і дідичів.

Тому се було в інтересі буржуазії підкопати ті "божі права" старих володарів. Природничі науки стали ся оружем в боротьбі проти віри і традиції; буржуазія боролась проти природи.

буржуазія вже була пануючою класою через кілька століть, і тому масово она не потребувала атакувати або нищити релігію.

Але в Німеччині справа мала ся зовсім інакше і Гекель відповів Дарвінові, що його теорія найшла в Німеччині гаряче привітання.

Така сама боротьба мала місце також в інших європейських краях. Всюди поступова буржуазія мусіла вести боротьбу з реакційними силами.

Боротьба, яку вела буржуазія проти феодалізму не була допроваджена до кінця. Со старо ся часті тому, що всюди появлявся соціалістичний пролетаріат, який загрожував всім пануючим, включаючи суди і буржуазію.

Погляд на природничі науки також змінився. Передеш ліберальна буржуазія оперла на науці своє матеріалістичне пояснюванє світа; в тім пояснюваню она бачила розв'язку світовіи загадки.

механічні принципи. Отже, що лишило ся з Дарвінізмом в світлі зазначеної критики? Розуміє ся, научні досідає поступали вперед.

Дарвінізм зробив велику прислугу буржуазії в її боротьбі з старими пануючими класами. І тому було зовсім природною річю, що буржуазія зачала п'єслугувати ся Дарвінізмом також в її боротьбі з пролетаріатом.

А однак не було зовсім дивно, що буржуазія уживала Дарвінізму до боротьби з пролетаріатом. Коли ліберальна буржуазія атакувала реакціонерів, тоді реакціонери вказували на пролетаріат і остерігали ліберальну буржуазію, що сі напади можуть довести до цілковитого знищення всякого авторитету.

На однім конгресі натуралістів реакційний політик і "вчений" Вірхов напад на Дарвінізм тому, що він поєрає соціалізм. "Майте ся на осторожності перед сею теорією", говорив Вірхов до Дарвініста, "бо ся теорія є дуже збудлива до тієї теорії, яка наробила тільки диха в нашій сусітній країні".

ЯК ВИГЛЯДАЄ СТРАЙКОВЕ МІСТО ГЕРІ В АМЕРИЦІ?

Улиці битком заповнені страйкерями, військом і цивільною сторожою безпеченства. Всюди панує спокій.

Жовніри з наложеними багнетами карабінами в руках підлашнують публичних будиноків, на вулицях на своїх постах стоять варті без карабінів, але з револьверами за поясом.

Від часу до часу якийсь зловий гуркіт дасть ся чути на вулиці. То опанцерований віз, а нанім один або два машинні карабіни з відділом війська.

Місто має вигляд окупованих несприятельських земель, де має ся вщиплювати "демократію" в умн варварів.

З інформацій засягнених від урядників юній доповіді ся, що сі громади скебів з посеред тутешніх мурунів, як і імпортованих з полудня і інших міст — не зможуть зрушити рядів страйкерів і нема мови про зломаче страйку.

Жиди на Україні організують Легіони Самооборони.

Жидівська соціал-демократична партія організувала жидівський легіон до оборони Жидів перед погромами на Україні; знаходить ся в місцевості Кимців, в чернігівській губернії.